

జిల్లా ప్రజలకు దీపావళి పర్యటన శుభాకాంక్షలు

ఆశీర్వాదించండి.. మరింత అభివృద్ధి చేస్తా



24వ డివిజన్లో మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు మంగళ హారతులతో స్వాగతం పలుకుతున్న ఆడబిడ్డలు

కార్యరేషన్, నవంబర్ 11: ఈ ఎన్నికల్లో తనను ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే కరీంనగర్ నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ప్రజలను కోరారు. నగరంలోని 3, 24, 25వ డివిజన్లలో శనివారం సాయంత్రం ఆయన ప్రచారం చేశారు. ఆయా డివిజన్లలో మహిళలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మంత్రి గంగులకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, తనకు ఓటు వేస్తే అది కేసీఆర్ కు వేసినట్లేనని పేర్కొన్నారు. సమైక్య పాలనలో తాగునీటి కోసం ఎంతో గోసపడ్డామని తెలిపారు.

పారు. ఆడబిడ్డలు తాగునీటి కోసం ట్యాంకర్ల వద్ద పోరాటాలు చేశారని గుర్తు చేశారు. అప్పుడు కరెంట్ ఎప్పుడు వస్తుందో తెలియని పరిస్థితి ఉండడంనూ, స్వరాష్ట్రంలో నగరాన్ని వేల



ప్రచార కార్యక్రమానికి తరలివచ్చిన ప్రజలు



బీజేపీ నాయకురాలు రాగుల లక్ష్మికి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్

అభివృద్ధిని చూసే బీఆర్ఎస్ లోకి..



యువకుడికి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

కొప్పుండే (రామడుగు), నవంబర్ 11: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధిని చూసి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. రామడుగు మండలం గుండి గ్రామంలో సర్పంచ్ గుండి మానస-ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 40 మంది యువకులు, కొక్కెరకుంట గ్రామానికి చెందిన సుమారు 80 మంది, తిర్మలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన 20 మంది శనివారం ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు యువత ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరు

తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు అండగా ఉన్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ముంజాల ప్రవీణ్, వార్డు సభ్యులు మేడి మహేశ్, పార్వతి కొమురయ్య, బీజేపీ నాయకులు మచ్చ అంజయ్య, మచ్చ ఎల్లయ్య, మచ్చ రాములు, మచ్చ రాయమల్లు, మచ్చ శ్రీనివాస్, పార్వతి మల్లయ్య, గుజ్జె రమేశ్, పొన్నం చరణరాములు, బొడిగి శ్రీనివాస్, మండపల్లి రవి, ఆయుబ్, బొజ్జ, బబ్బు, అప్రోజ్ సల్మాన్, సమీర్, రఫీక్, ఖలీల్, తదితరులున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జితేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ కృష్ణారెడ్డి, సర్పంచ్ మానస-ప్రవీణ్, రంగు అశోక్, ఆసిఫ్, వంశీ, అహ్మద్, సోహల్, మొహిద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాత్ ఇండియా షాపింగ్ మాల్ లో బంపర్ డ్రా

విద్యానగర్, నవంబర్ 11: కరీంనగర్ లోని సాత్ ఇండియా షాపింగ్ మాల్ లో దీపావళిని పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన బంపర్ డ్రా ఏర్పాటు చేశారు. కాగా, శనివారం రాత్రి లక్ష్మీ డ్రా కార్యక్రమం నిర్వహించగా, యూబీబి మేనేజర్ భాస్కర్, సీఎం హాజరై డ్రా తీశారు. లక్ష్మీ డ్రాలో ఆల్టో కారును రాజస్థాన్ కు చెందిన వాణీశర్మ గెలుచుకున్నారు. అలాగే, వినయోగదారులకు 5 ఎల్కెడి టీవీలు, 5 గ్రెండర్లు, 5 సిల్వర్ గ్లాసులు, 5 స్ట్రాప్ వాచ్ లను అందించారు. షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకుడు గౌరేశ్ బిర్లా మాట్లాడుతూ, బతుకమ్మ, దసరా, దీపావళి పండుగ సందర్భంగా సామాన్య ప్రజలకు విభిన్నమైన వస్త్రాలను అందుబాటు ధరల్లో ఉంచామన్నారు. రూ.5 కోట్ల విలువైన బహుమతులను 2005 మంది వినయోగదారులకు అందించామన్నారు. ప్రతి పండుగకు బంపర్ డ్రా ఉంటుందని చెప్పారు. కారు విజేత వాణీశర్మ మాట్లాడుతూ, రాజస్థాన్ నుంచి గ్రానైట్ వ్యాపారం కోసం ఇక్కడికి వచ్చామని, మా దగ్గర పనిచేసే వారికి దీపావళి సందర్భంగా దుస్తులు కొనుగోలు చేయగా ఆల్టో కారు రావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో షాపింగ్ మాల్ సీబిఎం పాల్గొన్నారు.



వాణీ శర్మ కు కారు కీ లంబిస్తున్న యూబీబి మేనేజర్ భాస్కర్, సాత్ ఇండియా షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకుడు గౌరేశ్ బిర్లా

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- నగరంలోని 3, 24, 25వ డివిజన్లలో ప్రచారం

నిర్వహించానని, ఇప్పుడు టీటీడీ ఆలయం, ఇస్కాన్ టెంపుల్ నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 24వ డివిజన్ లో బీజేపీ నాయకురాలు రాగుల లక్ష్మి బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ సునీల్ రావు, కార్యోద్యమ కుర్ర తిరుపతి, ఎడ్ల సరిత-అశోక్, కంసాల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

పొద్దునే లుంగీ నియోజకవర్గం డివిజన్, ప్రేమాభిలాషులకు శుభాకాంక్షలు

కట్టెకోల లక్ష్మీకుమార్

జిల్లా అభ్యర్థి

ఇంటియన్ లాస్టర్స్ అసోసియేషన్

BRS సీనియర్ నాయకులు, ఫోన్: 9502731361

చొప్పండే అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ప్రజలు

మా కస్టమర్ కు, మిత్రులకు, ప్రేయోభిలాషులకు

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

శ్రీ పద్మావతి గ్రానైట్స్, మార్బుల్స్ & ఇటాలియన్ వరల్డ్

విద్యానగర్ లోని కార్యక్రమం, కేంద్రం, లాస్టర్స్, డివిజన్, లాస్టర్స్, డివిజన్, లాస్టర్స్, డివిజన్

ఇంపార్టెంట్ ఇటాలియన్ గ్రానైట్స్ లభించును

పోతు శ్యామ్ 99490 30519 **డి.రమేష్** 99082 71735

ITALIAN WORLD

• మా వద్ద నాణ్యమైన మణిరాయి మార్బుల్స్, గ్రానైట్ లభించును

• నెట్ • సిస్టమ్ కలర్ • ఫ్లోర్ మండ్రింగ్

• మంచి కౌంటర్ టాపర్లు చేసేది లాస్టర్స్ మాకు

జిల్లా ప్రజలకు, ప్రేయోభిలాషులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు మంయ రైతు సోదరులకు

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

కరీంనగర్ జిల్లా ట్రేడర్స్ మంయ ట్రాన్స్ పార్ట్ కాంట్రాక్టర్ అసోసియేషన్

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

జిల్లా ప్రజలకు, ప్రేయోభిలాషులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు మంయ రైతు సోదరులకు

PSR గ్రానైట్స్

ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, కరీంనగర్